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ПРОГРАМА

творчого конкурсу з рисунку для абітурієнтів, які вступають до НУ«Запорізька політехніка» на навчання за ступенем «бакалавр» на основі повноїзагальної середньої освіти, НРК 5 за спеціальністю В? «Дизайн».Критеріально-орієнтовані завдання розроблені комісією з проведенняздійноко конкурсу, дозволяють встановити на творчому конкурсі рівень творчихздібностей абітурієнта для засвоєння змісту навчання за спеціальністю Во«Дизайн» ступеня «бакалавр».
Творчий конкурс проводиться виключно в очному форматі (для вступників,як перобувають на тимчасово окупованій території, та/або складали НМТ у 2025році за кордоном допускається використання дистанційного формату). Припроведенні в дистанційному форматі обов'язковою є процедура візуальноїідентифікації вступника, здійснюється відеофіксація іспиту.Відеозаписи творчого конкурсу оприлюднюються на сайті Університету,відеоматеріали та знеособлені письмові роботи учасників творчого конкурсузберігаються у відкритому доступі протягом одного року у вигляді активнихінтернет-посилань. Відсозаписи творчого конкурсу вступників, які перебуваютьна тимчасово окупованій території не оприлюднюються, але зберігаються вприймальній комісії.

Вступники повинні знати і вміти:
7 компонування зображення на площині паперу;- вибирати розмір зображення;- зображати пропорції об'єктів, що зображуються;7 ураховувати повітряну та лінійну перспективи форм;- правильно будувати форму деталей;
7 виявляти об'ємність форм, співвідношення світла та тіні, матеріалу тафактури засобами конструктивно-тональної побудови.

Метою усіх вимог є виявлення художніх здібностей абітурієнта, йогоздатності сприймати та передавати образотворчими засобами об'ємну форму, її



реальні пропорції, конструктивну побудову й світлотіньову характеристику зурахуванням особливостей світлоповітряного середовища,При підготовці завдань комісія виділила такі основні розділи з перелікомтем:

1. Конструктивний рисунок натюрморту з геометричних тіл:овуюмпозиція та конструктивна побудова натюрморту з групи предметіввраховуючи правила і закони лінійної перспективи;Уу. пропорційне співвідношення предметів натюрморту;2. Світлотіньове рішення натюрморту:му бемність форм, співвідношення світла й тіні, матеріалу та фактуризасобами конструктивно-тональної побудови.
Матеріали для виконання завдання:- папір для креслень: ватман А? формату, розміром 420 х 594мм;- графітні та кольорові олівці;

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Оцінювання здійснюється за 100 бальною шкалою від 100 до 200 балів абоухвалюється рішення про негативну оцінку досягнень вступника(«незадовільно»). Вступник допускається до участі у конкурсному відборі длязарахування на навчання, якщо кількість отриманих балів становить більше ніж100. Виконання кожної вимоги до рисунку оцінюється в балах наступним чином:- композиція та розмір натюрморту на площині паперу -28;- збереження пропорцій фігур, що зображується -20;-- Урахування повітряної та лінійної перспективи форм -20;7- виявлення об'ємності форм, співвідношення світла та тіні, матеріалу таФактури засобами конструктивно-тональної побудови -86;- володіння графічними інструментами та матеріалами -6.
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